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DELTA Electronics und GENEXIS kooperieren.

Zur ANGA COM 2017 präsentieren sich DELTA Electronics und GENEXIS als Partner einer Business Kooperation.

Die Zusammenarbeit zwischen DELTA Electronics und GENEXIS erstreckt sich auf selbst installierende Nodes (FTTX) auf Basis von DOCSIS 3.1 und GPON.

Für den Standard DOCSIS 3.1 entwickelte DELTA Electronics einen speziell auf die GENEXIS FiberTwist Plattform optimierten abgestimmten RFoG Fiber Node. GENEXIS bringt die GPON Serie in die Kooperation mit ein.

DELTA Electronics und GENEXIS reagieren damit auf das steigende Interesse an sich selbst installierenden Fiber Nodes im Heimbereich. Über das FiberTwist-Konzept lassen sich verschiedenste Schnittstellen sehr einfach über eine einheitliche Plattform realisieren.

Auf der ANGA COM präsentieren sowohl DELTA Electronics (Halle 8 / Stand P41) als auch GENEXIS (Halle 7 / Stand E50) das Erfolgskonzept. DELTA Electronics und GENEXIS beabsichtigen die Partnerschaft über die FiberTwist Technologie hinaus auf weitere Produktbereiche auszudehnen.


Firmenporträts:
Die DCT DELTA GmbH (ASC-TEC AG) mit Sitz in Bodman am Bodensee entwickelt und fertigt als innovatives mittelständisches Unternehmen seit 25 Jahren zukunftsorientierte und hochwertige Komponenten und Systeme zur Übertragung und Verteilung von Multimedia- und Fernsehdiensten über Kabel und Satellit. 
Als zugelassener Ausrüster großer Kabelnetzbetreiber in Europa und im außereuropäischen Ausland, werden End-to-End Lösungen im Bereich HFC, Optik und SMATV mit einem Portfolio von über 500 Produkten entwickelt, produziert und unter DELTA Electronics vermarktet.

GENEXIS mit Sitz in Eindhoven und Ratingen hat sich seit der Gründung im Jahr 2002 zum europäischen Marktführer bei der Herstellung und Lieferung von Equipment für die Glasfaser-Heimanbindung (fiber-to-the-home, FTTH) entwickelt. FTTH ist ein entscheidender Baustein für die Anbindung des Endnutzers an die digitale Welt. Zum GENEXIS Portfolio gehören neben kombinierten passiv-aktiv Lösungen weiterhin Glasfaser-Router, Netzwerk-Management Tools und In-Home-Lösungen.

www.dct-delta.de
www.genexis.de
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Kontakt:
DCT DELTA GmbH
Michael Schoch
Bodanrückstr. 1
78351 Bodman-Ludwigshafen (Deutschland)
Telefon:	+49 7773 9363-70
Telefax:		+49 7773 9363-770
E-Mail:		m.schoch@dct-delta.de

Um Zusendung eines Belegexemplars bzw. eines Links im Falle einer Internetveröffentlichung wird gebeten.
